11Iro

HWmMms: Perumna
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 18.05.2009 17:32:32

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 18.05.2009 22:44:44

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/92017/answer/92042




Pervna. BeposiTHOCTE pacnpocTpaHeHus pakKa II0JI0BOTO YjieHa Ha CIIM3UCTYIO Blarajiuiia XKeHIUHbL
KpaliHe HUYTOXKHA. Kpome TOTo mpu HalIW4uy AUarHOCTUPOBAHHOTO paKa II0JIOBOTO YleHa
He00X0MMO CBOEBPEMEHHO IIOJTYYUTD JIeYeHre U U30aBUTLCS OT 3a00IeBaHUS.



